

垣内正編・東京地方裁判所商事研究会著『裁判実務シリーズ 6 会社訴訟の基礎』（2013 年 5 月刊）に誤りがありました。

慎んでお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正していただきたくお願い申し上げます。

——第 1 刷の正誤——

●102 頁 [本文] 下から 2 行目

【誤】 その大綱（362 条 4 項 6 号に定める事項を決定し、

→ 【正】 その大綱（362 条 4 項 6 号に定める事項）を決定し、 （括弧閉じを挿入）